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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Anayasa’nm 98. ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü’nün
96’ncı ve 99’uncu maddeleri uyarınca Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu tarafından yazılı
olarak yanıtlanmasını arz ederim.

itizar Bi^r Karaca
Denizli Milletvekili

Denizli’de yapımı planlanan Denizli Şehir Hastanesi ile aynı kampüste yer alan Acil Durum
Hastanesi projesi kapsamında, 2020 yılından itibaren birden fazla ihale ve ikmal süreci

yaşandığı; ihalelerin iptal edilmesi, tekrar ihaleye çıkılması, yargı süreçleri, inşaatın durması
veya yavaşlaması ve bedellerin önemli ölçüde artması nedeniyle projenin uzun süre
tamamlanamadığı kamuoyuna yansımıştır. Basma yansıyan bilgilere göre 2023 yılında
pazarlık usulüyle yapılan ikmal ihalesinde sözleşme imzalanmış, daha sonra ihale mahkeme
kararıyla iptal edilmiştir. 2024 yılında ise şehir hastanesinin ikmal işi ile Acil Durum
Hastanesi yapımının aynı paket içinde sonuçlandırıldığı ve yaklaşık maliyetin ile sözleşme
bedelinin önceki yıllara Lyasla katlanarak arttığı görülmektedir. Öte yandan 2026 yılı
başında. Acil Durum Hastanesi’nin hizmete almamamasına ilişkin altyapı bağlantıları dahil
olmak üzere farklı gerekçelerin ileri sürüldüğü tartışmalar gündeme gelmiştir. Ayrıca
Denizli Devlet Hastanesi’nin yapı güvenliği ve hizmet sürekliliği konusundaki risk
tartışmaları, şehrin sağlık hizmeti ihtiyacını daha da acil hale getirmektedir. Kamu
kaynaklannın etkin ve şeffaf kullanımı ile sağlık hizmetlerine erişimin kesintisiz sağlanması
bakımından ihale, ödeme, gecikme ve denetim süreçlerinin tüm yönleriyle açıklığa
kavuşturulması zorunludur.

Bu bağlamda;

1. 2020 yılından itibaren Denizli Şehir Hastanesi yapımı için gerçekleştirilen ihalelerin

tarihleri, sözleşme imzalanıp imzalanmadığı, imzalanmış ise tarihleri, iş bedeli, işin süresi
ve sözleşmelerin 2025 sonu itibariyle durumu nedir?

2. Yapılan ihalelere ilişkin yüklenici firmalara ödeme yapılmış mıdır? Yapılmış ise ödeme
miktarlan nedir?

3. İptal edilen ihale var mıdır? Varsa yapılan ödemelerin iadesi için süreç başlatılmış mıdır?
İptal gerekçeleri nelerdir?

4. 2021 tarihli sözleşme kapsamında işin fiilen başladığı tarih, inşaatın durduğu veya
yavaşladığı dönemler, bu dönemlerin gerekçeleri ve idarece yükleniciye yapılan ihtar, cezai
işlem veya diğer yaptırımların tarih ve içerikleri nelerdir?

5. Yapılan tüm ihalelere ilişkin sözleşmeler feshedilmiş veya tasfiye edilmiş ise fesih/tasfiye
tarihi ve gerekçesi nedir; bu nedenle yükleniciden tahsil edilmesi gereken cezai şart, gecikme
cezası, teminatın iradı, alacak takibi, yersiz/fazla ödeme iadesi gibi tutarlar var mıdır; varsa
tutarları nedir ve bugüne kadar ne kadarı tahsil edilmiştir?
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6. 10 Mayıs 2023 tarihinde pazarlık usulüyle yapılan “Denizli 1000 Yataklı Şehir Hastanesi
ikmal inşaatı” ihalesi kapsamında bu ihalenin mahkeme kararıyla iptaline ilişkin kararın
tarihi ve gerekçesi nedir; bu süreçte yükleniciye avans veya kısmi ödeme dahil herhangi bir
ödeme yapılmışsa toplam tutan, ödeme tarihleri ve kalem bazında dökümü nedir; iptal
sonrası iade ve tahsil işlemleri başlatılmış mıdır, başlatıldıysa hangi tarihte hangi tutarlar
için işlem tesis edilmiştir ve bugüne kadar ne kadarı fiilen tahsil edilmiştir?

7. 2023 ikmal ihalesinin iptali sonrası Bakanlığınızca yeni bir ihaleye çıkıhnmasma kadar
geçen dönemde şantiyenin korunması, işin güvenliği, mevcut imalatlann zarar görmemesi
ve kamu kaynaklannm heba edilmemesi için hangi idari ve teknik tedbirler alınmıştır; bu
dönemin proje maliyetine ve tamamlanma süresine etkisi hesaplanmış mıdır?

8. Basma yansıyan bilgilere göre yaklaşık maliyeti 13.633.876.032 TL olan ve 2024 yılında
yapılan “Denizli Şehir Hastanesi ikmal inşaatı ve 400 yataklı Acil Durum Hastanesi yapımı”
ihalesinde ihaleye katılan firmalar ve verdikleri teklifler nelerdir; ihale hangi yüklenici veya
iş ortaklığı üzerinde hangi sözleşme bedeliyle bırakılmıştır; sözleşme tarihi, işe başlama
tarihi ve planlanan bitiş tarihi nedir?

9. 2024 tarihli sözleşme kapsamında yükleniciye bugüne kadar avans veya kısmi ödeme dahil
olmak üzere yapılan toplam ödeme tutarı nedir; bu ödemelerin tarih ve kalem bazında

dökümü nedir; aynı dönem itibarıyla fiziki gerçekleşme oranı ve gerçekleşen imalatların
listesi nedir?

10. Projenin bugünkü aşamasında Denizli Şehir Hastanesi ve Acil Durum Hastanesi için bina,
altyapı ve teçhizat bakımından tamamlanmayan işler nelerdir?Acil Durum Hastanesi’nin

kesin hizmete açılış tarihi nedir; hizmete açılış öncesinde ruhsat, kabul, tefriş, tıbbi cihaz
kurulumu, personel planlaması ve hizmete geçiş süreçleri hangi takvimle tamamlanacaktır;

hizmete açılışın ertelenmesi halinde sorumluluk ve yaptırım mekanizması nasıl
işletilecektir?

11. Denizli Şehir Hastanesi’nin kesin tamamlanma ve hizmete açılış tarihi nedir; 2026 ve 2027
yılları için çeyrek dönemler itibarıyla planlanan ara hedefler nelerdir; bu hedeflerin

tutturulamaması halinde sözleşme hükümleri çerçevesinde uygulanacak yaptırımlar
nelerdir?

12.2020 yılından bugüne kadar tekrar ihaleye çıkılması, iptal/fesih süreçleri, inşaatın durması
ve gecikmeler nedeniyle Bakanlığınızca hesaplanmış bir kamu zararı var mıdır; varsa kamu

zararının tutan nedir, hangi kalemlerden oluşmaktadır ve bugüne kadar hangi kişi veya
firmalardan ne kadar tahsil edilmiştir?

13. Kamuoyuna yansıyan “projeler tamamlanmadan ihaleye çıkıldığı” ve “teknik personel
üzerinde baskı kurulduğu” iddiaları dahil olmak üzere Denizli Şehir Hastanesi sürecine
ilişkin usulsüzlük veya yolsuzluk iddiaları hakkında Bakanlık Teftiş Kurulu veya diğer
denetim birimlerince inceleme ya da soruşturma yapılmış mıdır; yapıldıysa rapor tarihleri,
tespit edilen bulgular ve bu bulgulara bağlı olarak başlatılan idari veya adli işlemler nelerdir?

14. Denizli Devlet Hastanesi’nin yapı güvenliği ve hizmet sürekliliği bakımından yürütülen
incelemeler, güçlendirme veya tahliye planları var mıdır; şehir hastanesi ve acil durum
hastanesi hizmete almana kadar Denizli’de sağlık hizmetinin kesintisiz sürdürülmesi için
Bakanlığınızın geçiş planı nedir?

15. Acil Durum Hastanesi geçici ya da kesin kabul işlemi yapılmış mıdır? Yapıldı ise kabul

işleminin tarihi nedir? Hastane açılış planlama tarihi nedir?
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